

市政府党组召开2024年度民主生活会暨“一案一整改”专题民主生活会

王宏主持并作总结讲话

本报讯 根据党中央部署和省委、市委要求,1月26日,市政府党组召开2024年度民主生活会暨“一案一整改”专题民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,全面查摆问题,深刻剖析根源,严肃开展批评和自我批评,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化贵阳贵安实践提供坚强纪律保证。

市委副书记、市长、市政府党组书记王宏主持会议并作总结讲话。市政府党组

成员出席。

市政府党组对开好这次民主生活会高度重视。会前,党组成员认真开展理论学习,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,精心撰写对照检查材料,为开好民主生活会作了充分准备。

会上通报了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,孙志刚案和李再勇、周建琨案以案促改暨刘文新、马长青、唐兴伦、林刚案“一案一整改”专题民主生活会整改落实情况,以及本次民主生活会会前征求意见情

况。王宏代表市政府党组作对照检查,随后,市政府党组成员逐一对照检查和自我批评,相互提出批评意见。大家聚焦主题、结合实际,认真查摆、深刻剖析,思想认识深、相互批评诚、整改措施实,体现了从实从严的要求,达到了接受政治体检、打扫政治灰尘、净化政治灵魂的目的。

王宏在总结讲话时强调,市政府党组要以这次民主生活会为契机,持续巩固深化党纪学习教育成果,全面加强政府自身建设,奋发有为推进中国式现代化贵阳贵安实践。要带头强“三力”,不断增强政治判断

力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要带头正“三观”,牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观,以实干实绩推动“强省会”不断取得新成效。要带头兴“三风”,大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风,把更多时间和精力投入干事创业、狠抓落实上来。要带头守“三心”,坚守为民初心,坚持团结一心,坚定奋进之心,一锤接着一锤敲、一年接着一年干,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

贵安新区管委会党组召开2024年度民主生活会

以更高标准更严要求抓好自身建设 奋力推动贵安新区发展一年一个样三年大变样

王宏主持会议并作总结讲话

本报讯 根据党中央部署和省委、党工委要求,1月25日,贵安新区管委会党组召开2024年度民主生活会。会议以中央政治局民主生活会为标杆,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用,把学习贯彻纪律处分条例、落实中央八项规定情况作为检查的重要内容,全面查摆问题,深刻剖析根源,严肃开展批评和自我批评。

贵安新区党工委副书记,管委会党组书记、主任王宏主持会议并作总结讲话。贵安新区管委会党组成员出席。

贵安新区管委会党组对开好这次专题民主生活会高度重视。会前,认真制定会议方案,广泛征求意见建议,深入开展学习研讨,认真开展谈心谈话,为开好民主生活会作了充分准备。会上,通报了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会整改落实和本次征求意见情况;王宏代表管委会党组班子作对照检查,并带头作个人对照检查发言,管委会党组成员逐一发言进行对照检查,相互开

展批评。

王宏在总结讲话中指出,这次民主生活会,大家紧扣主题、联系实际,以反面典型案例为鉴,问题查摆实事求是,相互批评开诚布公,整改措施务实具体,达到了统一思想、增进团结、凝聚力量、推动工作的目的。要在政治建设上作表率,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,自觉在政治上、思想上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要在理论学习上作表率,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对贵州、贵安新

区工作重要指示精神,真正做到学思用贯通、知行信统一。要在推动发展上作表率,围绕“一极一高地两示范”发展定位强化实干担当,在敢干、实干、快干、会干上为新区立标杆,团结带领新区党员干部群众干成一番新事业、干出一片新天地。要在廉洁自律上作表率,树牢正确的价值观、权力观、政绩观,纯洁工作圈、学习圈、生活圈,共同营造风清气正的政治生态。要在整改落实上作表率,建立问题清单、整改清单、责任清单,做细做实做好整改“后半篇文章”。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

王宏主持召开贵阳贵安推进重大项目建设“5+3”工作推进会

以高质量项目推动产业转型升级扩大有效投资 为推进中国式现代化贵阳贵安实践注入强劲动能

本报讯 1月26日,市委副书记、市长王宏主持召开贵阳贵安推进重大项目建设“5+3”工作推进会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,全面落实全省抓产业抓项目抓招商推进会精神,以高质量项目促进产业转型升级、扩大有效投资,为推进中国式现代化贵阳贵安实践注入强劲动能。

贵阳贵安领导王贇、范辉政、杨志伟、刘良果,市政府秘书长李昂参加。

在听取相关情况汇报后,王宏指出,抓产业抓项目抓招商是省委、省政府部署今年经济工作的“头号工程”,重大项目建设“5+3”工作机制是推进“头号工程”的主抓手、着力点。要切实将思想和行动统一到省委、省政府和市委的安排部署上来,牢固树立项目为大、项目为重、项目为王的意识,落实好重大项目建设“5+3”工作机制,全力稳存量、挖增量,不断夯实贵阳贵安高质量发展基础。

王宏强调,要抓工作导向,坚持项目化、数字化、责任化抓落实,优化项目清单,完善工作机制,挂号销账式推进各项工作取得实效。要抓项目谋划,动态更新“三张清单”,建好用好项目“储备库、预备库、在建库”,做到项目数量足、体量大、质量高,全力做实工作支撑。要抓服务管理,强化项目“谋、投、建、管、用”全生命周期服务管理,把项目建设和配套改革结合起来,推动项目快落地、快建设、快见效。

要抓协同联动,强化统筹协调、力量融合、领导带头和督查问效,坚持一切围绕项目转,一切围绕项目干,形成推动项目有力有序建设的强大合力。要抓能力作风,不断提升服务企业、政策研究、破解难题的能力,以改革创新的思维,创造性推动各项工作有效落实,以作风效能大提升推进项目建设大提速。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

